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短以及撤出生产线，处理存货，考虑设备工具的再利用的营

销策略时，我们可以由此判断该企业产品正处于生命周期的

哪一个阶段? A:投入期B:成长期 C:成熟期D:衰退期 2.如果一个

企业产品销量迅速增长，特别对于非耐用消费品来说，具有

创新精神的初试者由于使用产品的满足开始重复购买，并通

过消费者交叉影响使新产品迅速向市场扩散。此时竞争者纷

纷介入。那么，我们怎样判定该企业正处于生命周期的哪一

阶段? A:投入期B:成长期． C:成熟期D:衰退期 3.横向一体化战

略是以下哪种行业经常采用的策略? A:新兴行业B:衰退行业 C:

分散行业D:成熟行业 4.纵向一体化既能给企业带来好处，也

可以给企业带来不利。企业如何处理纵向一体化战略的利弊

关系，除以下哪项因素外其他都是企业应当考虑的主要因素?

A:纵向一体化与企业长期战略利益及其具体目标的关系。B:

企业在整个行业中所具有的实力。 C:纵向一体化可能带来的

竞争优势。D:企业生产的产品的主要性能。 5.企业实施纵向

一体化可以达到联合的经济性，这种经济性主要表现在以下

哪个方面?I．不同操作结合起来的经济性。II．内部控制和协

调的经济性。III．信息和稳定关系的经济性。Ⅳ．交易的经

济性。 A:IB:Ⅱ和Ⅲ C:I、Ⅱ和ⅢD:I、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 100Test 下载
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